



В Челябинской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении в 2006 году убийства

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении отбывающего в настоящее время наказание в местах лишения свободы 34-летнего жителя Челябинска Вячеслава Черкасова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, спустя несколько лет, удалось раскрыть преступление, совершенное в 2006 году в условиях неочевидности. Следствием установлено, что 7 декабря 2006 года Черкасов в ходе внезапно возникшей ссоры нанес ножом множественные колото-резаные раны жителю Челябинска, от которых потерпевший скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541772>